

有人是“男版李焕英”有人是“女版苏大强”

热播剧中的爸妈 人设差太大

近些年，荧屏上的“老爸老妈”们逐渐成为主角，但凡有点特色的还能带来讨论度。像热播剧《锦心似玉》里钟汉良的母亲“徐太太人”，《生活万岁》中王鸥、孙艺洲的爸爸“老曾”，以及《乡村爱情13》里红遍网络的“作爹”谢广坤。虽说他们都为人父母，但对待子女的态度和教育方式，差距老大了。



戏里的“刁婆婆”是“哈尔滨儿媳”

吴冕：我特别顾家

随着古装“斗牛”剧《锦心似玉》的播出，吴冕饰演的“徐太太人”遭来不少吐槽。原因是影视版经过“魔改”后，将小说里原本明事理的母亲，硬是变成了一个偏心眼的糊涂蛋。她对儿子的正妻不待见，反而对妻室各种宠爱，这股昏聩的模样，看得观众确实很来气。甚至有网友调侃：简直是古装剧中的“女版苏大强”。

作为荧屏上的“母亲专业户”，吴冕此次的角色与之前反差极大。年过六旬的她，曾给刘嘉玲、江疏影、雷佳音、张萌都当过“妈”，且都属于公平公正、温柔睿智型的，这回突然转

“作爹”谢广坤招人烦 唐鉴军：生活中是暖男

“北有谢广坤，南之大，整个东北装不下。”作为荧屏“作爹”的代表，唐鉴军饰演的“谢广坤”可以说名震四方。在《乡村爱情13》中，网友说他又“作”出了新的高度。不仅和永强、小蒙分家，还在院中砌墙，无事生非的人设再次彰显。

其实生活中的唐鉴军与角色反

本周7部新片将映

悬疑片占大头 轻喜剧受欢迎



本周上映新片

3月9日
《破晓徂徕山》
3月12日
《合法伴侣》
《五尺天涯》
《夜守》
《背后的凶手》
《大事》
3月14日
《折腾出来的金窝窝》



情曾入围六大国际影展，收获近10余项最佳奖项。导演表示：“《夜守》的故事就像俄罗斯套娃一样，不到最后一刻，真相不会水落石出。”

的误会。值得一提的是，白金汉宫、泰晤士河、伦敦眼、阿尔伯特音乐厅、威斯敏斯特大桥等英国地标志性场景都将在影片中呈现。

同天上映的还有惊悚悬疑电影《夜守》。该片讲述了新加坡华人“王人杰”在一次车祸后失去了记忆，在心理医生“李雨桐”的帮助下，他找到了夜班警卫的工作。可入职当天，要和他交接的晚班守卫突然去世。新加坡警察探“莫刚年”接手了此案，联手线人“李雨桐”共同追查真相的故事。据悉，影片凭借出色的烧脑剧

情曾入围六大国际影展，收获近10余项最佳奖项。导演表示：“《夜守》的故事就像俄罗斯套娃一样，不到最后一刻，真相不会水落石出。”

“春节档”余温还在，本周银幕并无太多亮眼之作。记者从金安国际影城获悉，3月8日至14日共有7部新片上映。其中，由李治廷、张榕容主演的爱情轻喜剧《合法伴侣》最受欢迎，猫眼“想看”人

数近4万。而悬疑惊悚题材则占了《夜守》跟《背后的凶手》两部，被不少网友调侃称：“节后解压神器”。

《合法伴侣》定档3月12日，即白色情人节，为观众送上一份开心“甜品”。影片讲述了两对年轻情侣在英国伦敦，发生的一连串啼笑皆非

与贾冰上演爆笑喜剧
宋晓峰开启“夺宝大战”



生活报讯 (记者 王雪莹) 喜剧电影，成为不少网友生活中的调味剂。记者获悉，宋晓峰、贾冰携一众喜剧人演绎的爆笑新作《东北轴神》已于3月6日在腾讯视频播出。全片笑料满满，仅开场宋晓峰与贾冰的东北话battle就已让人捧腹大笑。

影片讲述了一个“夺宝”故事：偶然间，宋晓峰饰演“董大宝”得知家中有个祖传宝贝，这也引来了“易小文”的目光，他用尽办法最终骗走了宝贝。从大喜到大悲，“董大宝”体会颇深，他和朋友们共同想办法想要将宝贝夺回。可当宝贝失而复得时，“董大宝”则收获了更为重要的东西……电影由《传家宝》引出了一场让人啼笑皆非的闹剧。网友们看后纷纷表示，故事在展现人性的同时，也让大家看清了那些日常中容易被忽略的珍贵事物。

生活报

分类广告
中缝声明
企业招聘

业务办理电话：
15504651777
89682777
QQ/微信:80451

“三八节”她力量

这个女子不简单

穿76斤排爆服
爆炸物上“穿针引线”

生活报讯 (实习生郝天朔 记者黄迎峰) 她，是哈尔滨市公安局巡特警支队排爆安检大队的女警，每一次的排爆演练她都和男警一样，穿上40斤的搜爆服，在场内奔走搜索；穿上76斤的排爆服，在现场“穿针引线”。作为大队里第一个排爆机器人操作手，她以超高的业务能力，在执行任务时，几乎无防护地保护着主、副排爆手的安全。她就是女排爆警——薛莹。



图片由警方提供

模拟演练：穿76斤排爆服 在爆炸物上“穿针引线”

在模拟演练或是比赛时，她要和男排爆警一样穿着40多斤的搜爆服，往返于训练场，凭着一股子拼劲告诉自己“还能再快点儿”。模拟排爆时，她穿着76斤重如盔甲的排爆服，隔着厚厚

生活里：爱好和工作分不开

当记者问薛莹生活中有什么爱好时，她沉默一会后回答：“以前还挺喜欢看电影”。她说：“最喜欢的电影是《千钧一发》，这是高书群导演的，根据一起连环爆炸案改编而成，讲述了一个一生潦倒的老警察只身连排十一枚炸弹，被最后一枚炸



图片由解成红提供

这个女子有大爱

帮听力障碍孩子穿衣
他打手语叫了声“妈妈”

生活报讯 (记者李丹) 周末，解成红在家里整理“爱心小床”，换上新被单，蓬松的枕头。对于那些周末不回家的孩子，这张床就是他们的临时小家。作为安达市特殊教育学校的教师，解成红在这个平凡又特殊的岗位上工作了12个春秋，品尝了艰辛、苦涩，也收获了快乐、幸福。7日，记者走近解成红，听她讲述一个个温情故事……

2009年，解成红转岗到特殊教育战线。刚开始，面对这些有“缺陷”的孩子，解成红不知道怎么和他们交流，“他们的世界没有声音、没有影像，或者不能站立、行走，或者无法说话、思考。”

小涛是解成红照料过程中印象深刻的的孩子。小涛先天听力障碍，在他几个月的时候，小涛的母亲离家出走后，便杳无音信，“小涛的父亲于2010年3月送孩子入学后，就再也没有出现过。从此，我就成了小涛的‘临时妈妈’。”洗衣、洗澡、生病照顾、换季买衣买鞋，到了周末解成红就带小涛回家，像对待亲儿子一样照顾他，并承担了他的全部生活费用。慢慢地，小涛不再自卑胆怯，愿意表达了，“有一次，我为小涛穿衣服时，他突然打着手语叫了我一声‘妈妈’，顿时一股暖流涌上心头。那一刻，我深刻体会到了人生的真谛，再多的付出都是值得的！”一转眼十年过去了，小涛已经长大，成为一个乐观向上、学习优秀的孩子。2018年，解成红被省妇联邀请到哈尔滨参加全省首届十佳“黑龙江好母亲”颁奖典礼，小涛和几个孩子上台为解成红献花，并用手语演唱《好大一棵树》，唱着唱着，小涛流下了感激的泪水，“现在，我有近百个像小涛一样的孩子，他们都亲切地叫我‘解妈妈’。”

『孩子你好好走』

自立的蛋糕

对事情的执行力却很强。比如，做蛋糕，5分钟的打蛋程序，他们做得绝对规范，只要学会了一项技能，他们做起来比普通人还要好。

22岁的小鹏(化名)和24岁的小旸(化名)经过长时间不断重复地训练，已经可以给专业的烘焙老师打下手，和面、揉面、清洗烘焙的器皿、包装等辅助性的工作，都能够很好地完成了。“这孩子小时候被医生确诊为智力残疾后，我

玩具和即兴表演、游戏等办法，逐渐地激起了小雯的兴趣。在第三次上门以后，我们开始一步一步地尝试头部控制训练、躯干训练，再到下肢训练、语言训练……”在一次次的康复训练中，小雯通过科学的康复计划可以借助辅具独立行走了，

解成红记得小雯因患有脑瘫，没有生活自理能力，教育根本无从谈起，“我们就连夜研究与孤僻儿童接触的方法，制定教学方案，通过小零食、

就在想，他这辈子完了，我得拼命赚钱养他。哪晓得他现在竟然这么能干，还学会了烘焙技术，将来就能够挣钱养活自己了。”小旸的妈妈曾对解成红这样表示。

有人说特教是“付出最多却收获最少”的职业，但这12年来，解成红告诉记者，虽然付出了很多辛苦，却收获了最多的幸福。未来，解成红倾尽所有，携爱助力折翼天使“慢慢走”……